

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

27983 *Anuncio de corrección de errores de los Anuncios de la Dirección Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social de Alicante referidos a la licitación pública para la contratación de servicios de peonaje y transporte, servicios auxiliares y servicios de seguridad.*

En el apartado 7.a), de los anuncios publicados en el BOE N.º 169, el día 14 de julio de 2009, para la contratación de servicios con número de expediente, 01/10, 02/10 y 11/10 respectivamente, se ha advertido el siguiente error:

donde dice: "Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural", o "decimoquinto día",

debe decir: "Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del decimoquinto día hábil".

Alicante, 27 de julio de 2009.- La Directora Provincial, Gema Gómez Magraner.

ID: A090059169-1